

Levčki in mesec april

V mesecu aprilu smo imeli v naši skupini načrtovani tematski sklop – Spet zeleno. Idejo smo dobili v pravljici, kjer se živali v gozdu zmrdujejo nad nesnago, ki so jo pustili ljudje v gozdu. Živali se tako odločijo, da bodo same očistile gozd. Ker pa smo v naši skupini še dokaj majhni in polovica otrok še ne govori, sva se s sodelavko odločili, da bomo za ta natečaj uporabili naš pravi gozd, kamor večkrat zahajamo, otroci in midve pa bomo »odigrali« vlogo živali, ki skrbijo in očistijo pravi gozd.

Od ideje do realizacije:

Najprej smo otrokom povedale pravljico, se pogovorili o odpadkih in o pravilnem ravnanju z njimi. Nato smo sami izdelali sceno, uporabili kostume in najprej zgodbo odigrali v igralnici. Ko smo usvojili koncept in smisel pravljice pa je bil čas, da se odpravimo do našega kotečka v gozdu. Prvič smo bili zgolj opazovalci in videli koliko nesnage res pustimo ljudje v gozdu. Ko smo prišli naslednjič do naše gozdne igralnice pa smo s seboj prinesli vrečke in rokavice ter pričeli s čiščenjem gozda. V zelo kratkem času smo nabrali precej odpadkov, katere smo potem odnesli do velikih zabojnikov. Plastenke pa smo odnesli v vrtec, jih očistili in uporabili za izdelavo lutk. Lutke so bile živali, glavni junaki, ki so nastopali v pravljici in preko katerih so otroci spoznali pomembnost o varovanju našega naravnega okolja.

Na koncu smo izdelali še ptičje hišice, katere bomo obesili v našo gozdno igralnico in tako pozimi poskrbeli, da ne bodo ostali ptički lačni.

Usvajanje vsebine in dramatizacija pravljice!



Čistilna akcija našega kotička v gozdu.



Izdelava lutk – glavnih junakov pravljice iz plastenk



Živalice - lutke iz plastenk



Levčki smo pričeli z vrtičkanjem

Letos se je celotna enota Dolinca odločila, da se pridruži projektu - Vrtičkanje za vrtce. Tako smo tudi Levčki že pričeli z začetnimi deli na našem koščku zemlje, kjer bomo pridelali nekaj zelenjave, zelišč in rožic.

Z otroki smo se malce pogovarjali, kaj raste na vrtu in moram reči, da so nekateri otroci našeli kar nekaj zelenjave (solata, korenje, brokoli, fižol, paradižnik). En fantek pa si želi, da bi na vrtu zrasla tudi pica ☺.



V aprilu smo tudi uspešno zaključili s projektom Pasavček. Pri tem projektu smo tako majhni otroci sodelovali čisto prvič in moram reči, da smo bili kar uspešni.



Popolnoma spontano pa so si otroci pri prosti igri naredili avtomobile iz stolov. Najprej sem mislila, da samo razmetavajo, a ko sem jih par minutk opazovala, sem dejansko spoznala, da so si ustvarili svoj svet s prevoznimi sredstvi.



Ob koncu našega projekta so nas obiskali še policisti konjeniki, sami pa smo se odpravili na policijsko postajo Hrastnik. Tam nam je gospod policist predstavil delo policista ter osnovno policijsko opremo.



